

# ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ ОКРУЖНОГО МО УЧИТЕЛЕЙ иностранского языка

Дата проведения: 27.08.2021 г.

Место проведения: Залот школы №1 - конференцзал

Присутствовали: 17 человек

## ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Особенности преподавания иностранного языка в 2021-2022 уч. году - Морозова О.Н., учитель ГБОУ СОШ №1 с. б. Черниговка
2. Об итогах исследований НИРСО-2020 - Иванчикова Г.Н., учитель ГБОУ СОШ №1 им. И.И. Курчатова с. б. Черниговка
3. В внедрении в 2021-2022 уч. году (VI-VIII класс) в образовательной организаций программы воспитания. Тольяттинская школа №1 им. Г.А. Сапожникова - Морозова О.Н., учитель ГБОУ СОШ №1 им. Г.А. Сапожникова, с. б. Черниговка
4. Проект ЕГР по иностранному языку в 2021 году - Морозова О.Н., учитель ГБОУ СОШ №1 им. Г.А. Сапожникова, с. б. Черниговка
- 5 Руководимые уроки на уроках английского языка - Латкина О.В., учитель ГБОУ ДОДО №2 с. Новопавловка
6. Уроки ВТР по иностранному языку в 2021 г. - Морозова О.Н., учитель ГБОУ СОШ №2, Ольга Николаевна им. Г.А. Сапожникова с. б. Черниговка
7. Уроки технологии на уроках английского языка - Морозчикова А.А., учитель ГБОУ СОШ №1 им. Г.А. Сапожникова с. б. Черниговка
- 8 Развитие функциональной грамматики на уроках английского языка учащихся 8ОО - Годунова Е.С., учитель ГБОУ СОШ №1 им. Г.А. Сапожникова с. б. Черниговка
9. Формирование ФР на уроках английского языка в начальной школе - Пустобаева Л.Г., учитель ГБОУ СОШ №1 им. Г.А. Курчатова с. б. Черниговка
- 10 Разворачивание тематических работ секущих - Морозова О.Н., учитель ГБОУ СОШ №1 им. Г.А. Сапожникова с. б. Черниговка

## ХОД ЗАСЕДАНИЯ

По первому вопросу выступил Мородова О.Н., учитель ТБУСОШиД, ОУЗ №1 г. Р.Я. Селиханова, с. б. Черниговка.

Она рассказала об особенностях преподавания лично в 2021-2022 уч. году. Далее 3-4 классов предупреждалось использовать в работе учебник по информационного "Зимние Files".

По итогах исследований НИКО-2020 рассказала о Евансиловой Г.Н., учитель ТБУСОШиД с. п. И.И. Кудыкова, с. б. Черниговка. НИКО проводилась с целью выявление достаточности усвоения основных фрагментов и излагаемых результатов обучения в основной школе и совершенствование единообразия языка как языка ображения. От учителя ГНУ учеников стала ГБУСОШ, ОУЗ №1 Южного. Исследование показало, что у учащихся 6, 8 классов недостаточно отработано коммуникативное УУД и навыки анализа информации.

В 2021-2022 уч. году (01.05.2022) поднялся вопрос о внедрении программного воспитания. Мородова О.Н., учитель ТБУСОШиД, ОУЗ №1 г. Р.Я. Селиханова с. б. Черниговка рассказала о роли учителей иностранных языков в процессе внедрения воспитания. Урок иностранных языков является одним из самых важных воспитательных и развивающих потенциала! Он приобщает учащихся к образу жизни личной и профессиональной культуры, формирует их в дисциплинированную, любящую среду-форму группы. Большое значение отводится изучению языка, так как, воспитание языком способствует проникновению иностранных языков в национальную, чтобы и уважение к языку, чувству гордости за свою Родину!

В 2021 уч. году ЕГЭ по английскому языку сдали 80 учеников. Результат - 85 баллов.

С анализом ЕГЭ и рекомендациями выступила Мородова О.Н., учитель ГБУСОШиД, ОУЗ №1 с. б. Черниговка. В процессе подготовки к ЕГЭ необходимо регулярно повторять грамматические правила, изучившие не слова, а словоизменение, чтобы давать более точные и правильные ответы.

Лакина О.В., учитель ТБУСОШиД с. Новомарьевка, поделилась оценкой учебной и ОС с применением работы над фразеологическими единицами на уроках

английского языка. Цель и задачи ФГ: совершенствование изучаемого языка становится как способом готовности обучающихся использовать его не только как средство коммуникации, но и как

Учителям надо обсудить итоги 1870-х годов, с которыми их познакомила Мородова О.Н.,  
Учителю ГБУ СОШ № 182 с.б. Черниговка.

Проведение технологии на уроках английского языка было посвящено воспитание Мерзляковой Алисы Азареевной, учитель ГБУ СОШ № 182 г. Тольятти Проведение технологии на уроках изучаемого языка обучающимся, которые изучают его с интересом и увлечением, а также способствовать изучению языка на творческо-исследовательском уровне, но и продолжать темы по изучению языка Воронова С.С, учитель ГБУ СОШ № 182 с.б. Тюмень разделил о развитии ФГ на уроках ауди. фр. Р.Р. Михайлова. Человек изучающий, человек создавший, человек использующий язык.

Формированию ФГ на уроках языка было посвящено воспитание Пустодаровой А.Р, учитель ГБУ СОШ № 182 г. Курганова с.б. Черниговка. Работа с текстами одно из главных заданий при формировании ФГ в педагогической школе.

Итоги работы комиссии подведены председателем окружного МО Мородова О.Н, Учителю ГБУ СОШ № 182 г.м. Р.А. Родионова

- Решение:
1. Использовать в работе в 3-4 классах учебник "Занятия English"
  2. Проводимая работа на формирование комплексивной языка
  3. Использовать в воспитании детей возможности урока изобразительного языка
  4. При подготовке к ЕГЭ необходимо обратить внимание на успешную работу и грамматику
  5. Проводимая работу по формированию ФГ на уроках изобразительного языка
  6. Учителям надо более активно применять метод обучения, способствующие формирование умений выстраивать лич. восприятие при подготовке к ВПР. Провести обзор методических аспектов преподавания тем, возникших затруднения.

Председатель окружного МО

Мерзлякова  
подпись

Мородова О.Н.